1․ Լրացրո՛ւ պակասող թվերը:
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2․ Հաշվի՛ր:
40 + 200 + 60 = 			70 + 600 + 30 =
50 + 400 + 50 + 100 =		90 + 500 + 300 + 10 =

3․ Հաշվի՛ր արտահայտության արժեքը:
50 : 10 + 90 x 5 =		60 : 10 + 80 x 8 =
490 : 7 + 90 x 7 = 		810 ։ 9 + 720 ։ 9 =
450 + (90 x 5 ) =		540 : (270 : 3 ) = 
180 + (40 x 8 ) = 		540 : (30 : 3 ) =  
160 : 40 : 2 =		200 : 2 : 5 =
400 : 20 : 10 =		40 x 5 x 3 =
30 x 2 x 4 =			10 x 5 x 2 =
4. Լուծի՛ր խնդիրները:
Աննան ունի 430 դրամ: Էվան 170 դրամով քիչ գումար ունի: Ինչքա՞ն գումար ունեն Աննան ու Էվան միասին:
Լուծում՝

Պատասխան՝

Վարդուհին ուներ  900 դրամ: Նա 500 դրամը տվեց Արամին, և Արամն ունեցավ 700 դրամ:Սկզբում ինչքա՞ն գումար ուներ Արամը:
Լուծում՝

Պատասխան՝
Տիգրանը պատրաստեց 40 ինքնաթիռ, իսկ Դավիթը՝ 2 անգամ ավելի շատ ինքնաթիռ պատրաստեց: Տղաներն իրենց պատրաստած ինքնաթիռներից 100-ը ներկեցին կապույտ, մնացածը՝ դեղին: Քանի՞ դեղին ինքնաթիռ ներկեցին տղաները:
Լուծում՝

Պատասխան՝

5. Թվերը գրի՛ր տառերով:
540 - 
711 - 
865 – 
452 – 
6. Այս թվանշաններով կազմի՛ր որքան հնարավոր է շատ եռանիշ թվեր: Թվերը դասավաորի՛ր աճման կարգով։

7, 9, 6 – 
4, 8, 3 -
5, 0, 9 – 
7, 3, 0 –



